

KISTÉRSÉGI

Miskolc

BÁRANGOLÓ

Edelény • Encs • Felsőzsolca • Kazincbarcika •
Mezőcsát • Mezőkövesd • Ózd • Putnok •
Sajószentpéter • Sárospatak • Sátoraljaújhely •
Szendrő • Szerencs • Szikszó • Tiszaújváros • Tokaj

Szent István szobrot Szentistvánnak

CSATORNÁRA TÁRSULNAK...

Mint a kis települések zöménél, így Szentistván fejlesztési tervei is elsősorban arra épülnek, hogy további pályázatokból nagyobb összegű támogatásokat remélnek céljaik megvalósításához. A legnagyobb munkának a térség szennyvízrendszerének a kiépítése ígérkezik.

Egyharmad részben készült el eddig a Szentistván-Négyes közötti út, ennek folytatására pályáznak. Felújításra vár a település napközis konyhája, amely egy folyamatos átalakítás-bővítés alatt álló épületben kapott helyet. Ennek költségvetése 22–23 millió forint. Meg kell azonban fontolni azt is, hogy mi a célszerűbb: to-

amire jelentős igény mutatkozik. Várat még magára a legnagyobb beruházás: további öt községgel együtt, gesztorként Szentistván fogja majd pályázni és lebonyolítani a szennyvízrendszer kiépítését, egyelőre azonban ennek elindítása nem valószínű.

Szentistvánon folytatódnak 2001-ben a millenniumi rendezvények. A község képviselő-testülete bizottságot hozott létre az események megtervezésére, előkészítésére és lebonyolítására. Idén Horváth Tibor szobrászművész elkészíti Szent István királyunknak, a település névadójának három méteres bronz szobrát, melyet a főutcán található szökőkút helyére állítanak majd fel. Sorba kerülnek így

tak. Augusztus 18-án ismét megrendezik a nagyszerű matyó lakodalmast, ahol eredeti viseletben mutatják be a helyi népszokásokat. A millenniumi ünnepséget összeköti a templombúcsúval, amelynek időpontja augusztus 20-a. Az ünnepi szentmise és körmenet után rendezik meg a zászlóátadó ünnepséget és az új köztéri szobor felavatását.

Az ünnepekig azonban még sok munka van, ezek sorában pillanatnyilag legfontosabb a közelgő önkormányzati ülés, ahol második olvasatban tárgyalják és várhatóan elfogadják a képviselők a település költségvetését.

Katasztrófavédelemről diákoknak

VÉSZHELYZET!

A televízió képernyője előtt ülve akár a nap 24 órájában egyfolytában szörnyülködhetünk a világ minden részéről érkező természeti és ipari katasztrófákat, baleseteket bemutató tudósításokban. Két borzongás között a legtöbbünkön ilyenkor általában átfut: velünk is megtörténhetett volna. Azt azonban már kevesen tudják, hogy mit is kell tenni a vészhelyzetben. Erre készíti fel a diákokat az országos ifjúsági katasztrófavédelmi verseny.

A Belügyminisztérium katasztrófavédelmi főigazgatója országos ifjúsági katasztrófavédelmi versenyt hirdetett. A felmenő rendszerű vetélkedő célja a vészhelyzetek megismertetése a tanulóifjúsággal, felkészítésük a követendő magatartásformákra, az önvédelmi készség kialakításának segítése. Ezzel párhuzamosan bemutatják a katasztrófavédelmi rendszer felépítését, működését. Az általános iskolák felső tagozatosait és a középiskolásokat várják a vetélkedőre.



A gyerekek mindig nagy érdeklődéssel figyelik a bemutatókat.

Mint Árvay Gábor alezredestől, a miskolci verseny főszervezőjétől megtudtuk a városi vetélkedőre 12 általános és középiskola csapata nevezett, s egy-egy jut majd be a megyei döntőbe. A katasztrófavédelem jogi hétértéről, rendszeréről, a katasztrófa fogalmáról, fajtáiról, a riasztás, tájékoztatás és veszélyhelyzi tennivalók, a védelem módszereiről, eszközeiről, a tűzvédelemről és tűzmege-

zéről, valamint az elsősegélynyújtás szabályairól adnak számot a diákok a vetélkedő keretében. Természetesen lesz ügyességi feladat is.

A program színesítéséként a tűzoltók, s várhatóan Mancsák, vagyis a speciális mentők tartanak bemutatót. A szponzoroknak köszönhetően a vetélkedőn résztvevő valamennyi diákot megajándékoznak a szervezők.

Két település – három hír

• Dr. Menyhért Béla, Encs polgármestere az Abaúji Polgármesterek Egyesülete, az

nemezelt maszk és kalap, papír és karton álarc, valamint girland és lámpa készítő-